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□ (1)

□ (2)

□ (3)

□ (4)

□ (5)

□ (6)

つるばきばねにクリップを取り付け、ものさし
をスタンドに固定する。ばねにおもりを１個つ
り下げて、ばねののびを読み取った。さらにお
もりを１個ずつ増やし、その度にばねののびを
読み取った。表はその結果である。100g＝１N
とする。

３力と圧力

(2) このばねは100gで何cmのびるか。

(3) この実験で用いたばねに、400gのおもりをつるし
た。このときばねにはたらく重力の大きさは何Nか。 

(4) (3)のときばねは何cmのびるか。

(5) ある物体をこのばねばかりにつるしたら、ばねのの
びは15cmだった。この物体にはたらく重力の大きさは
約何Nか。

(6) ばねののびは、ばねにはたらく力の大きさに比例す
る。この法則を何というか。

おもりの数
（個）

0 1 2 3 4 5

おもりの質量
（g）

0 50 100 150 200 250

力の大きさ
（N）

0 0.5 1.0 1.5 2.0 2.5

ばねののび
（cm）

0 1.5 3.0 4.5 6.0 7.5

(1) 表をもとに、力の大きさとばねののびとの関係を表
すグラフを解答欄の図に書きなさい。
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